

## SANICLEAN LIQUID

## Ficha Técnica

**SANICLEAN LIQUID** es un sanitizante para manos de secado rápido, adicionado con sales cuaternarias de amonio de la 4ta y 5ta generación, las cuales proveen un amplio espectro en la eliminación de microorganismos transitorios y residentes de la piel. **SANICLEAN LIQUID** se aplica y no se enjuaga. Es ideal para utilizarse en aduanas de áreas de proceso en plantas de alimentos y bebidas. Contiene agentes humectantes, bactericidas y virucidas (efectivo contra influenza aviar, Newcastle e Influenza A(H1N1). **SANICLEAN LIQUID** permite a los usuarios tocar los alimentos después de su aplicación, ya que su ingrediente activo mata casi al instante los microorganismos patógenos, que usualmente se alojan en las manos.

1. **PROPIEDADES:** Apariencia: Liquido claro

Color: Incoloro Olor: Alcohol

Densidad: 0.85 g/mL pH (Directo): 7.0 – 9.0 % v/v Alcohol total: 70 mín

Concentración de sales cuaternarias: 0.5 – 2.0 %

INDICACIONES DE USO: Se recomienda el uso de SANICLEAN LIQUID en manos
previamente lavadas. Llene el dispensador, asegurándose que esté limpio. Mantenga los
dispensadores y envases siempre cerrados, lejos de fuentes de ignición y calor extremo.

## PROCEDIMIENTO DE LAVADO Y DESINFECCIÓN DE MANOS:

- 1) Aplique de forma directa **SANICLEAN LIQUID** sobre la palma de la mano.
- 2) Extiéndalo generosamente en ambas manos, sobre el dorso, la palma hasta la muñeca y por entre dedos, sin olvidar los pulgares por lo menos por 30 segundos.
- 3) Permita que el producto se seque. No enjuague o use tallas para secar.
- 3. **DOSIFICACIÓN:** Aplique en la palma de la mano una cantidad suficiente para realizar el procedimiento de desinfección de manos. No diluir con agua u otro líquido. No requiere enjuague.
- 4. **TEMPERATURA:** Se recomienda su uso a una temperatura entre 18 y 35°C. Su uso en temperaturas superiores depende de la sensibilidad de los individuos a la temperatura del agua.

